AeneHue c ocTaTtkom
BapuanT 1
Yacts A
Kawoli octaTok MoXeT ObITb MPK AenerHnn Yucna Ha 837
1) 83
2)87
3) 86
4)82

B aBToByce MOXHO pasmecTuTb 35 geTeit. Ckonbko NoTpeGyeTcsa Takux aBTOGYyCcOB Ans ne-
peBo3ku 329 geTten?
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[na N3roToBNEHWUst HEKOTOPON AeTanm HYXHO 3 kr Meaun. CKOMNbKO Takux AeTanen MOXHO 13-
roToBuUTL U3 47 Kr Mmeau?

Haiaute nenumoe, ecnu genutens pabBeH 13, HENOMHOE YacTHOe PaBHO 7, & OCTATOK paBeH
11.

1) 91
2) 90
3)102
4)150
Yacts B

Loxonaaka ctout 28 py6nei. CKonbko LLOKOMaAoK MOXHO GyaeT KynuTk Ha 200 pybneii no-
crne NoAopPOXaHUs LLOKONaaky Ha YeTBEPTb ee CTOMMOCT!?

OtBerT:

He BbINOMHSAS BBIMUCINEHWIA, ONPEAENUTE, Kako OCTaToK AaeT yucno 697 - 505 - 22 - 30 + 73 npu

aenenvn Ha 100,

Oteer:




BapwaHT 2

Yactb A
Kakoit octaTok MoxeT 6biTb NpU AeneHun umcna Ha 94?
1) 95
2)94
3)93
4) 96

B kopobky BxoguT 14 Kkr koHdeT. Ckorbko NoHago6uTca Takux kopobok, YToGbl pasnoxUTh
163 kr koHeT?

1) 11 (oct. 9)
2)13
3) M
4)12

[ns nowmea nanaTky HYKHO 4 M TKaHW. CKOMBKO Takvx Nanatok MOXHO CLUMTb U3 51 M Tka-
H#?

1)14
2)12
3)13
4) 12 (ocT. 3)

Hangute penumoe, ecnv aenuTens paseH 14, HENOMHOE YacTHOE pPaBHO 6, a OCTAaTOK paBeH
13.

1) 84
2)97
3)92
4) 188
Yacte B

m Pyuka ctout 27 pybnei. CkonbKko pyvek MoxHO ByaeT kynuTb Ha 300 pyGnei nocne noao-
POXaHWA pyvKkn Ha TpeTb ee CTOUMOCTN?

OtgerT:

m He BbINonHSAs BbMUCNEHVA, ONpedennTe, Kakoi ocTaTok AaeT uncno 974 - 615 - 42 - 20 + 29
npu geneHwn Ha 100.

OTBeT:




